



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Zápis ze schůzky pracovní skupiny pro základní vzdělávání 23. 1. 2017

Přítomní:

Ing. Lucie Černá

Mgr. Jana Eibichová

Mgr. Zdeněk Dolanský – ZŠ Koloděje

Mgr. et Bc. Alena Sochůrková - ZŠ Újezd nad Lesy

PaedDr. Michal Černý – ZŠ Klánovice

Jana Svobodová, DiS. – Victoria School

PhDr. Petra Bílková – ZŠ Újezd nad Lesy

Tématem schůzky byla diskuse nad prioritami a cíli naší městské části, které budou součástí strategického rámce a na kterých se školy shodnou. Připomínky budou zapracovány. Dokument je možné ještě znovu prostudovat a připomínkovat do 31. 1. 2017.

Další témata:

- Spolky při školách – jejich funkce a význam
- Fungování školních parlamentů – vzájemná výměna zkušeností
- Opět apel na potřebu právního poradenství (shoda na potřebě pozvat právníka, který zná školské prostředí)
- Téma migrantů v souvislostech primární prevence a v souvislosti s reakcemi rodičovské veřejnosti, zkušenosti s programy – Edison, Karavana...
- Funkce místních knihoven v souvislosti s rozvojem čtenářské gramotnosti, předávání zkušeností – příklady dobré praxe – Klánovice, Běchovice; v Újezdě by bylo k užítku posílit spolupráci knihovny a školy (probíhá pasování na čtenáře – další aktivity příliš ne)

Manažerka projektu upozornila na plánované výjezdní zasedání ředitelů škol (zřejmě v červnu) a učitelů – lídrů (původně plánovaný termín v přípravném týdnu se nejeví příliš schůdný pro všechny školy).

Na březen plánujeme pozvat jako hosta setkání zástupce Střediska výchovné péče Klíčov – detašované pracoviště Zahradní město: odprezentují nabídku služeb pro školy a rodiny (termín předběžně 13. nebo 15. března), vhodná by byla účast výchovných poradců, metodiků prevence, speciálních pedagogů, školních psychologů.





EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Termín dalšího setkání není prozatím stanoven

Jana Čibíková

Místní akční plán rozvoje vzdělávání na území správního obvodu Praha 21
číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000716
MČ Praha 21, Staroklánská 260, 190 16 Praha 9 - Újezd nad Lesy

